

50年党龄老党员重温红色记忆

本报讯(记者 申波 文/摄)5月21日,千峰北社区党龄超过50年的老党员召开主题党日活动,学党史,忆经历,重温一遍入党誓词,上一堂生动的党课,老党员们心潮澎湃,心情久久难以平静。

此次参加主题党日活动的有33位党龄超过50年的老党员,其中年龄超90岁的老党员有4位,他们听说社区要召开主题党日活动,学习党史,回忆过往,均克服身体行动不便的困难赶到现场。活动内容丰富,重温誓词、回顾历程、畅谈变化、专题

党课、合影留念,整个过程既严肃又热烈,洋溢着浓浓的正能量。

在重温入党誓词阶段,老党员们举起右手,握紧拳头,庄严宣誓“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”面对鲜红的党旗,回忆心路历程,一些老同志不禁热泪盈眶。九旬老党员刘秀珍在女儿的搀扶下,朗读了一段介绍中国共产党诞生的诗词。老人激动地说:“这次主题党日活动很有意义,提醒我们要牢记党员身份,不忘党的历史,继续跟党走。”

“讲述红色故事 重温红色记忆”,党员交流阶段,老同志们深切地回忆了各自的经历,回顾了党的历史,互相交流,彼此倾听,大家十分珍惜聚在一起的机会,说不完的话,聊不完的事,活动时间一次又一次被延长。

千峰北社区党委书记冯晓霞表示,这次主题党日活动不仅表达了对老党员的敬意,还鼓励广大党员要继续保持共产党人本色,同时更希望激励新时期的广大共产党员继承和发扬党的优良传统,永远跟党走。



5月23日上午,中国银行龙潭支行联合万柏林区科技实验小学,组织全体党员赴文水刘胡兰陵园开展党史学习教育活动。在刘胡兰纪念馆,全体党员参观了烈士事迹陈列室,瞻仰了烈士遗物,聆听了烈士故事。在刘胡兰烈士纪念碑前,大家向烈士敬献花篮,并鞠躬默哀,表达对先烈的崇高敬意和无限哀思。随后,全体党员面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词。大家纷纷表示,要坚定理想信念,铭记初心使命,弘扬英烈精神,增强党性,升华境界,立足岗位,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼。 申波 摄

外地小孩走失 幸遇好人相助

本报讯(记者 韩睿)5月21日下午,井南二社区居民在万科小广场发现一个哭泣的小女孩,随后向社区反映。最终,社区工作人员和居民一起带小女孩找到了家人。

居民将小女孩带到社区后,社区工作人员赶紧上前和居民一起安抚哭泣的

孩子,并耐心询问她的姓名、住址以及父母的信息。之后大家得知,小女孩跟随家人从外地到太原走亲戚,没记住家人的电话,也无法准确表述住址。

社区网格员根据孩子断断续续的描述,推测出她的住址应该在物产集团宿舍。热心居民和社区网格

员一起,带着小女孩前往该院落。环境逐渐熟悉起来,小女孩的回忆也渐渐清晰起来。走走停停,看看想想,几经周折,终于在小区8号楼附近遇到了小女孩的家人,他们正焦急地寻找孩子。小女孩回到家人身边,笑容又洋溢在脸上,大人们也放心了。

司机捡到挎包 及时归还失主

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 李国英)一名女士在乘坐公交车过程中,将挎包落在车上。司机发现后,主动联系失主,并妥善保管失物,完璧归赵。

5月21日上午11时许,市民王女士乘坐618路公

交车,下车匆忙,将挎包落在了车上,包内有现金600余元,还有身份证、银行卡等。

司机郝鹏飞发现后,第一时间交给值班队长。队长根据包内的相关证件信息,联系到了失主。此时,

王女士正心急如焚地寻找失物。得知挎包被公交司机捡到,并妥善保管,她才知道包是忘在了公交车上。

当日下午,王女士拿回了失物,并对司机郝鹏飞表示了感谢。

通宝育杰

用我的努力成就你的成长

尊重学生的需要,激励学生的信心,保持教育的初心。“尊重生命,为学生的一生发展负责”的教育理念让通宝育杰高中部处处充满了温情。在这里,看到教育的美好使命——用我的努力成就你的成长。

关注每个学生的发展

高二90班李晓冰又带着满满的成就感完成了当天的年级对抗赛。“今天咱们班又是第一。”班主任李鹏老师看着这孩子骄傲地说,“这是我们的成绩担当。在他的带领下我们班的对抗赛成绩越来越好啦。”

看着这个稳稳地拿着班级第一的孩子越来越阳光自信,李鹏老师由衷地欣慰。而一年之前,李晓冰还是他最操心的学生。

通宝育杰高中实行班级动态调整,以更好对学生分层教学,因材施教。六个班里,有两个实验班,四个平行班。排名在80名之后的学生编入平行班。原本入学成绩不错的李晓冰在高一期末考试成绩下滑,调整到了平行班。

高二一开学,李鹏老师看着这个有些灰心的孩子想,“我得让他重新建立对学习的信心。”仔细分析了晓冰的学习状态,这个孩子的数理化学得很好。李鹏老师就让晓冰做“教学助手”,同学们不会的都去问他。这样晓冰在解答问题中感受到了成就感,也快速融入到了班级里。

从自己学好,到带着同学们一起学好。晓冰逐渐成为班里的“学霸”。在带着同学们一次次赢得班级对抗赛的过程中,他的学习成绩不断提升。上个学期,他的成绩提升到了年级前30名。

“尊重生命,对学生一生发展负责。”这一办学理念已经成为每名通宝教师的教育使命和行动。“当老师就是要教书育人。眼里一定是有人。我们的一切教育都是为孩子的长远发展服务。”校长詹文龄的这些

教育理念老师们都挂在嘴上,记在心里,落实在行动中。

班里有个县城来的学生,因为普通话不太标准,不太爱发言。杨一成老师发现后,开玩笑地说,谁还没点口音啊。他也用自己的方言和学生交流。甚至在课堂上偶尔会用方言来调皮一下。这成为拉近师生关系的纽带。

索瑞玲老师在开学第一课就发现坐在最后一排的金耀凯很努力但是自信不足。安排他当课代表,手把手教他组织学习的技巧,发现他的每一点进步及时鼓励。金耀凯成绩越来越好,人也越来越阳光。“别看他们都是一米八几的大小伙子了,但是他们内心依然是个孩子,依然渴望被关注被理解。”

老师努力走进学生的内心,关注他们,支持他们。让一个个生命被看见、被鼓励,绽放出自己的光彩。

高中部校长李景科说,良好的师生关系就是教育生产力,正是因为学校永远把学生的发展放在第一位,让每个学生的潜能在这里得到绽放,学校实现了“低进高出、高进优出”,学校的二本以上达线率达到了92%。

用心打造教育的艺术

学校的教育教学质量,既依赖于学校的管理制度,也依赖于优秀老师的个人职业能力和素养。两者相辅相成,缺一不可。

“学生为主体,教师为主导,问题为主轴,思维为主攻,训练为主线”的课改方向引领学校稳步向上发展。走进校园里,激情早读、无声自习、高效课堂、小组对抗、周练测评、个别辅导……专注于提升学生综合素养的管理模式实现教学的优质高效。心理健康导师制保证学生健康发展,学思讲练匹配点燃学生的

学习激情,奋斗目标跟踪制让学生明确方向……详细的校园管理制度细化到学生学习生活的每个细节。

“作为教师,我们要善于换位思考,才能更好地完成教书育人的使命。”高二年级的芦红玉老师用换位思考发现学生的需求。“在备课的时候,我经常想,如果我是孩子,我会喜欢什么样的课堂?我喜欢什么样的老师?老师怎么说话我愿意听呢?”

带着这样的思考,她的课堂总是有趣。把阅读练习按照难易度变成“王者荣耀”排位赛中的不同段位,把做题技巧和生词当成人物技能标志性大招。同学们组队打了一场又一场,有的释放技能,有的协助队友“击杀”,解锁新的“图域”。有时,同学们还会把单词测试变成植物大战僵尸或者打地鼠的游戏。学习效果自然特别好。

“20多年来,我们学校形成了自己独特的教学文化,更沉淀了一大批主动服务、勇于担当、经验丰富、爱岗敬业的优秀教师。这些都是通宝育杰的软实力。”校长李景科自豪地说。

教育是一门艺术,老师的一言一行都是教育资源,老师和学生的互动就是教育生成的过程。每位老师都研究一套自己的“独门秘籍”,让教育拥有了创意与美感。

幸福教师成就优质教育

走进通宝育杰学校,总是能感到一种独特的宁静感。这里没有太多教学之外的干扰,老师们不是在上课,就是在备课或者和学生谈心。“在这里我们很安心,只要做好自己的教学工作,其他什么都不需要操心。做幸福而高贵的教师是学校给我们最好的礼物。”



牛艳霞老师一脸的幸福。

这是一所非常有年龄感的学校。创办28年,很多老师和学校一起走过了20多年。74岁的詹文龄校长,是全校师生口中的“校长奶奶”。在通宝工作了21年的王丽娟老师还在思考教学创新。老师们都说,“在这里我们有归属感”。

凝聚起老师们归属感的是学校的办学理念:“尊重生命,为学生的一生发展负责”。当老师努力去践行为学生一生负责的教育时,职业使命感被激发。

郭爱梅老师说,民办学校老师的流动性一般都比较大,但是通宝育杰,是一个来了就不想走的学校,因为在这里实现了自己的人生价值。

在通宝育杰工作了15年的张卫老师感觉自己每天都充满活力。“每个学生都是独特的,在陪伴他们成长的过程中,我们会发现不同的特点,找到不同的方法,成就学生也成就了我们自己的事业。”

高中部教研主任黄旭光辞去公职,来到了这所学校。23年过去了,他对这所学校的热情没有改变。“我们都有一个梦想。做一个真正的好老师,好好地培养学生,成为推动学生成长的那个人。”

梦想,是激励一个人成为更好的自己神奇力量。而通宝育杰,是他们梦想成真的地方。

正是在这样的教育理念引领下,成立于1998年的通宝育杰高中部,在2007年被评为山西省示范高中,是目前山西省唯一一所获此殊荣的民办学校。